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Z N Ingenieria Industrial 6. Explica detalladamente que mecanismo define POSIX para establecer |os atributos
’Q ;5' de un thread. Pon un ejemplo (no anivel de cédigo) donde existan threads con
°l Hers® distintos atributos.

(1.5 puntos)

EXAMEN DE SISTEMAS INFORMATICOS DE TIEMPO REAL 7. Seméforos. definicién y funcionamiento (gjemplo). ¢Que diferencia hay entre

seméforos nombrados y no nombrados?

Febrero 2000 (1.5 puntos)

1. Enumerar y comentar brevemente |as caracteristicas fundamentales de un Sistema 8

! . Realizar un programa con pthreads que realice las siguientes tareas: un thread debe
de Tiempo Real.

ejecutar una funcion que lea un ndmero entero desde el teclado y € otro gjecutara
(1 punto) unafuncion que imprimael cuadrado de dicho nimero. La gjecucion debe ser
coordinada, es decir, un thread lee el numero y € otro escribe el cuadrado y asi
sucesivamente. ¢Existe alguna posibilidad de que primero se gjecute el thread que
calculael cuadrado?, si es asi, ¢hay algunaforma de predecir cual se va a gjecutar
(1 punto) primero?

3. Explicar la secuencia de unidades de informacién involucradas en la comunicacion (2 puntos)

entre dos capas adyacentes (N) y (N-1), con fragmentacion en la capainferior (N-1).

Enumerar, describir y representar gréficamente las diferentes unidades de

informacion

2. Explicar gréficamente la relacién entre tiempo de retar do efectivo (real) y tiempo
deretardo especificado. Explicar la causa de los interval os de incertidumbre.

(1 punto)

4. Explicar los pasos (y funciones involucradas) en larealizacién de una aplicacion
distribuida, con lalibreria de sockets, para establecer una comunicacion orientadaa
la conexién en ambos extremos: cliente y servidor.

(1 punto)

5. Describir la secuencia de mensgjes y protocol os involucrados en una transmision de Duraci6n del Examen: 2 % horas
un datagrama UDP, de 2000 bytes de tamafio, desde el nodo A a nodo B descritos
en lafigura. Para cadanodo se indican las direcciones MAC, IPy méscara de red.
Lared utilizada es Ethernet.

(1 punto)

02:60:8C:0D:0A:5C
192.147.135 .7
255.255.255.128

02:60:8C:0D:0A:5E
192.147.135.1
255.255.255.0

02:60:8C:0F:0A:5D D

192.147.135.140 =
255.255.255.128

02:60:8C:0D:0A:5D
) 192.147.135. 129

.

I

P

Campus de Elche. Avda del Ferrocarril s/n — 03202 ELCHE 255.255.255.128 Campus de Elche. Avda d

o8

Ferrocarril s/n — 03202 ELCHE




